
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі ДНЗ “Львівський 

професійний ліцей залізничного транспорту” 

29 вересня 2023 року                                                                                  м. Львів 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 закону 

України “Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання.  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар 

Оксани Леонідівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

ДНЗ “Львівський професійний ліцей залізничного транспорту”, вул. 

Митрополита Ангеловича, 28, м. Львів, Львівська область. 

Форма власності – державна. 

Керівник закладу – в.о. директора Крет Роман Петрович 

 

Моніторинг проводився у присутності: 

в.о. директора Крета Романа Петровича. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Результат моніторингу: 

ДНЗ “Львівський професійний ліцей залізничного транспорту” 

виконував функцію резервного МКП з 25.02.2022 року по 05.06.2022 року та 

прийняв близько 100 осіб ВПО. Також, одна особа ВПО проживала на 

постійній основі в приміщенні ліцею з 26.06.2022 по 26.08.2023 року на 

підставі дозволу та договору, отриманого в ЛОВА. На момент моніторингу, 

заклад здійснює свою основну функцію, як навчальний заклад освіти II рівня 

акредитації та проводить освітній процес на теоретичне та виробничо-

практичне навчання учнів та надання професійної кваліфікації. Заняття 

проводяться очно. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

                у Львівській області                   Оксана СЕКРЕТАР 


